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In memoriam

Ivica Rendulić, prof. geografije

Zagreb , 12. studeni 1956. – Zagreb, 20. siječnja 2026. 

Hrvatsko geografsko društvo, Geografski odsjek 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu i cjelokupna naša geografska zajednica
oprostila se od kolege i prijatelja, našega dragog
Ivice Rendulića koji je preminuo u utorak 20.
siječnja 2026. godine u Zagrebu, u sedamdesetoj
godini života.

Ivica Rendulić rođen je 12. studenog 1956. 
godine u Zagrebu, gdje je završio osnovnoškolsko 
i srednjoškolsko obrazovanje. Volio je geografiju i 
tako se odlučio za studij geografije na Geografskom 
odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. Posebno se zainteresirao za 
kartografiju te se uspio već 1985. godine zaposliti 
na kartografskim poslovima na Geografskom 
odsjeku kao viši tehničar. Studij je uspješno završio 
1992. godine diplomiravši s temom Suvremene 
geografske značajke vodoopskrbe grada Zagreba. Od 1992. godine je na Odsjeku u zvanju stručnog suradnika. 
Vrlo uspješno je vodio Kartografsko-tehnički centar od njegova ustrojstva kao ustrojbene jedinice na 
Geografskom odsjeku PMF-a SuZ te sudjelovao u znanstveno-istraživačkoj djelatnosti. Naš Ivica bio je vrlo 
aktivan član Hrvatskog geografskog društva i dugogodišnji tehnički urednik našega znanstvenog časopisa 
Hrvatski geografski glasnik.

U stručnom radu istaknuo se posebno u osmišljavanju i izradi kartografskih i grafičkih priloga. Mnoge 
su kolege kod njega tražile savjet pri kartografskom predstavljanju rezultata njihovih istraživanja i objavi 
znanstvenih, a tako i stručnih i popularnih radova. Postao je prepoznatljivo kvalitetan i precizan u korištenju 
geografskih grafičkih metoda i u kartografiji, te je ubrzo nakon zaposlenja postao tražen i od različitih 
nakladnika. Tako je tijekom karijere izradio grafičke priloge na čak oko 350 školskih i sveučilišnih udžbenika 
i priručnika, znanstvenih monografija i različitih drugih publikacija. Posebno je prepoznatljiv u kartografskoj 
djelatnosti te je autor i koautor brojnih tematskih karata, osobito pri izdavanju geografskih i povijesnih atlasa 
različitih nakladnika.

Kao viši stručni suradnik sudjelovao je u nastavi, te je, ponajprije ostavši usmjeren k svojemu inetresu za 
geografsko istraživanje voda, vodio praktikum iz hidrogeografije i seminar iz geografije mora. Vrlo je rado 
sudjelovao u pripremi i izvođenju terenske nastave studenata. Na terenu je bio posebno živ i aktivan, a najviše 
je uživao raditi na terenskim nastavama u našemu primorju. Bio je i ostao zaljubljen u Jadransko more koje 
mu je pružalo veliko zadovoljstvo u profesionalnom ali još i više u privatnom životu. Posebno je bio vezan za 
Kornate, za navigavanje i ribolov, za predivnu prirodu koja ga je nadahnjivala i osvježavala.

Ostat ćeš nam svima u trajnom sjećanju šjor Ivice, vječno nam plovio morima nebeskim.

Danijel Orešić
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